
 

 

 

Δηαγκςζηηθή άζθεζε Εκόηεηαξ 8 

Άζθεζε 1: πμηα από ηα πημ θάης ζπήμαηα είκαη ίζα με ηα ¾; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άζθεζε 2: Να ζομπιενώζεηξ ηα θεκά ώζηε κα ηζπύμοκ μη ηζόηεηεξ. 
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Άζθεζε 3: Να βάιεηξ ζε θύθιμ ηεκ πνόηαζε πμο πανμοζηάδεη ηα ηζμδύκαμα θιάζμαηα. 

 

 

 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 
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A. Το Β είναι ίσο με        και το Γ είναι ίσο με  

 

B. Το Β είναι ίσο με        και το Γ είναι ίσο με  

 

C. Το Β είναι ίσο με        και το Γ είναι ίσο με  

 

D. Το Β είναι ίσο με        και το Γ είναι ίσο με  

 

6

4

12

8

6

4

12

9

8

6

8

6

12

8

12

9



Άζθεζε 4: Να ζομπιενώζεηξ ηα θεκά με ηα ζύμβμια  < > =  

 

 

 

Άζθεζε 5: Να γνάρεηξ με ζεηνά ηα θιάζμαηα, ανπίδμκηαξ από ημ μηθνόηενμ ζε θάζε 

πενίπηςζε. 

                              __________________________________ 

                                       

                               __________________________________ 

                                         

                               __________________________________ 

 

 

Άζθεζε 6: Να πνεζημμπμηήζεηξ ηηξ ακαπαναζηάζεηξ, γηα κα βνεηξ ημ απμηέιεζμα. 

 

 

 

 

 

 

Άζθεζε 7: Πμημ είκαη ημ απμηέιεζμα ηεξ μαζεμαηηθήξ πνόηαζεξ             Να ημ βάιεηξ 

ζε θύθιμ.  
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Άζθεζε 8: Να επηιέλμοκ ηεκ μνζή απάκηεζε. 

Α) Ο Βαζίληπ παοαηήοηζε όηι ηξ θοαμίξ ηξρ έςει μήκξπ λίγξ μεγαλύηεοξ από ½m. Πόζξ 

μπξοεί μα είμαι ηξ μήκξπ ηξρ θοαμίξρ; 

     50cm                              m                            52cm                                 m 

 

Άζθεζε 9: Να ιύζεηξ ημ πνόβιεμα θαη κα επηιέλεηξ ηεκ μνζή απάκηεζε. 

Ο Μιςάληπ νόδεσε ηα             ητμ ςοημάητμ ηξρ για μα αγξοάζει έμα κιμηηό ηηλέθτμξ και ηξ  

        ητμ ςοημάητμ ηξρ για μα αγξοάζει μια θήκη. Τι μέοξπ ητμ ςοημάητμ ηξρ ηξρ έμειμαμ; 

Να δείνειπ ηξμ ηοόπξ με ηξμ ξπξίξ εογάζηηκεπ. 

 

 

 

 

 

Άζθεζε 10: Να ιύζεηξ ημ πημ θάης πνόβιεμα. 

Α) Η Άμμα και ξ Γιώογξπ αγόοαζαμ από μια πίηζα ηξρ ίδιξρ μεγέθξρπ. Η Άμμα έκξσε ηημ 

πίηζα ζε ηέηαοηα και έθαγε ηα 2. Ο Βαζίληπ έκξσε ηημ πίηζα ηξρ ζε πεοιζζόηεοα από 4 ίζα 

κξμμάηια, αλλά έθαγε ηημ ίδια πξζόηηηα πίηζαπ με ηημ Άμμα. Σε πόζα ίζα κξμμάηια είμαι 

δρμαηόμ μα έκξσε ηημ πίηζα ηξρ ξ Βαζίληπ και πόζα από αρηά έθαγε. 

Να ενηγήζειπ με εικόμα, ζςεδιάγοαμμα ή λένειπ. 
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